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令和４年７月７日 議会運営委員会 議事録 

10時00分 開会 

 

○出席委員 （６人）    委 員 長 山崎 年一    副委員長 北地 範久    委 員 藤川 和弘、小田上 尚典、児玉 朋也、日域 究    議  長 賀屋 幸治    副 議 長 網谷 芳孝 
○欠席委員 なし  
○山崎委員長 定刻になりました。それでは、定足数に達しておりますので、ただいまから

議会運営委員会を開会いたします。 

  市長が入院中のため、本日は欠席されております。 

  開会に当たり、副市長に御挨拶をいただきたいと思います。 

  副市長。 

○太田副市長 おはようございます。議会運営委員会の開催ありがとうございます。よろし

くお願いいたします。 

○山崎委員長 それでは、議事日程にしたがいまして議事を進めてまいりたいと思います。 

  日程１、議案の取り扱いについて（７月臨時会）を議題といたします。 

  執行部から議案の概要について説明をお願いいたします。 

  総務部長。 

○佐伯総務部長 おはようございます。それでは、議案の概要に沿って御説明させていただ

きます。 

  今回、提出する議案は、一般会計補正予算１件でございます。議案第34号令和４年度大

竹市一般会計補正予算（第４号）です。 

  内容でございますが、このたびの補正予算では、歳入歳出にそれぞれ３億868万3,000円

を追加し、予算総額を156億263万6,000円にしようとするものでございます。 

  補正予算の内容でございますが、初めに歳出の１行目、商工振興事業から御説明をしま

す。 

  本事業は、新型コロナウイルスの感染拡大や、物価高騰の影響により落ち込んでいる地

域消費の喚起を目的として市内の事業者店舗等で利用できるクーポン券、いわゆるコイち

ゃんクーポンを発行するための費用として、２億7,860万5,000円を計上するものでござい

ます。 

  具体的には、過去２回行ってきた事業と同様に、市民１人当たり１万円分のクーポン券

を発行する予定で、クーポン券を使用できる期間は８月下旬から３カ月程度とすることを

見込んでおります。 

また、歳出の２行目の中小企業経営安定支援事業は、商工会議所と飲食事業者が連携し
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て行う事業で375万円を計上するものでございます。この事業は商工会議所が１枚700円、

３枚つづりのチケットを販売し、チケットを購入された方が、事業の参加飲食店で利用さ

れると１枚につき1,200円相当の特別メニューの飲食物の提供を受けられるものです。 

  今年初めに「おおたけ！バル」と称して実施される予定でしたが、本市が新型コロナウ

イルス感染症のまん延防止重点措置区域の適用となり、中止となりましたので改めて同様

の事業を行おうとするものでございます。 

  チケットを利用できる時期につきましては、準備等の都合もありますので、令和５年１

月から２月頃になると考えております。 

  以上の２つの事業に対する歳入としまして、新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨

時交付金２億1,560万7,000円、及び前年度繰越金6,674万8,000円を充てようとするもので

ございます。 

  続きまして、歳出の３行目の学校給食費支援事業でございます。 

  本事業は大竹市立小・中学校に在籍する児童及び生徒の保護者の経済的負担を軽減する

ため、本年10月以降の学校給食費の半額を支援するための費用として、2,632万8,000円を

計上しようとするものでございます。なお、本事業の財源として歳入の２行目の地方創生

事業基金繰入金2,632万8,000円を計上するものでございます。 

  議案の説明は以上でございます。議案の取り扱いについてよろしくお願い申し上げます。 

○山崎委員長 ただいま、執行部から議案の説明がございましたが、質疑はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○山崎委員長 質疑がないようですので、議案の取り扱いについて、事務局から説明をお願

いします。 

  局長。 

○三上議会事務局長 議案の取り扱いについて、事務局案を御説明申し上げます。 

  議案第34号でございますが、上程後、提案理由の説明を受けまして、総務文教委員会へ

付託と考えております。 

  以上でございます。 

○山崎委員長 ただいま、事務局から議案の取り扱いの説明がございましたが、質疑はござ

いませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○山崎委員長 質疑がないようでございますので、本件の取り扱いについて、事務局案のと

おり決して、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○山崎委員長 御異議なしと認め、さよう決定いたしました。 

  続きまして、日程２、議席の一部変更及び指定についてを議題といたします。 

  説明をお願いいたします。 

  局長。 

○三上議会事務局長 それでは、議席の一部変更及び指定について御説明を申し上げます。 

  このたびの市議会議員の補欠選挙におきまして、新しく末広議員が当選されました。つ
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きましては、このたびの臨時会において、議席の変更を行う必要がございます。まず、臨

時会の開会時点では今までの議席に座っていただきまして、末広議員におかれましては、

今、空席となっております16番に仮議席ということで着席していただきます。次に、現在、

議席２番の藤川議員を３番に変更し、以下同様に議席３番の原田議員から15番寺岡議員ま

で１番ずつ議席の変更を行います。その後、末広議員を２番の議席に指定し、一旦休憩を

入れます。休憩中に議席の移動を行い、休憩後から議席変更後の新しい議席に着席してい

ただくと考えております。 

  以上でございます。 

○山崎委員長 ただいま、事務局から説明がございましたが、質疑はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○山崎委員長 それでは、事務局の説明のとおり取り計らってよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○山崎委員長 御異議なしと認め、さよう決定させていただきます。 

  続きまして、日程３、会期決定についてを議題といたします。 

  事務局から説明をお願いします。 

  局長。 

○三上議会事務局長 会期決定につきまして御説明申し上げます。 

  会期日程表（案）を御覧ください。 

  会期は７月14日の１日限りを考えております。 

  本会議を７月14日に開会し、会期決定、議案の上程、付託をし、先ほど御決定いただき

ましたとおりの取り扱いをいたします。 

  休憩中に付託されました議案審査のため、総務文教委員会を開会と考えております。 

  委員長報告の準備が出来次第、本会議を再開し、委員会付託議案の委員長報告、質疑、

討論、採決を行い、臨時会の閉会と考えております。 

  以上でございます。 

○山崎委員長 ただいま、事務局から説明がございましたが、質疑はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○山崎委員長 それでは、７月14日の本会議休憩中に総務文教委員会を開会ということで、

委員長に御確認をいただきたいと思いますが、総務文教委員長の児玉委員、いかがでしょ

うか。 

○児玉委員 はい。 

○山崎委員長 それでは、お諮りいたします。 

  ７月臨時会の会期決定及び会議の流れ、これにつきまして事務局案のとおり決して御異

議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○山崎委員長 御異議なしと認め、そのように決定いたします。 

  続きまして、日程４、その他を議題といたします。 

  ２点ございます。 
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  まず、１点目の新型コロナウイルス感染症対策についてでございます。 

  事務局から説明をお願いします。 

  局長。 

○三上議会事務局長 それでは、御説明させていただきます。 

  ７月臨時会の新型コロナウイルス感染症対策につきましては、６月21日の各派代表者会

議において協議したところでございます。 

  協議の結果、基本的には引き続き７月臨時会もこれまでと同様の対応をすることを確認

したところでございますが、次の２点について変更しております。 

  １点目は登壇して発言することといたします。 

  ２点目は演台を除き、議場内に設置していたつい立てを撤去いたします。 

  このたびは、臨時会のため登壇される方は多くありませんが、登壇してマスクを着用し

たまま発言していただくよう、お願いいたします。サイドブックスに改訂版を掲載してお

りますので御確認ください。 

  現在の新型コロナウイルス感染症の感染状況でございますが、昨日、全国では約２カ月

ぶりに４万5,000人を超える感染者が確認されております。広島県全体では７月に入り増

加傾向にあり、昨日まで９日連続で前の週を上回る感染者が確認されております。 

  本市におきましても、７月に入って毎日感染者が確認されており、昨日は５人確認され

ております。いま一度、感染対策に御留意いただきますよう、お願いいたします。 

  最後に、熱がある場合や濃厚接触者となった場合、家族が陽性者となった場合等は適切

に対応していただきますよう、お願いいたします。 

  説明は以上でございます。 

○山崎委員長 ただいまの説明について、質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○山崎委員長 質疑はないようでございます。それでは、お諮りいたします。 

  本件について、事務局案のとおり対応していくということで御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○山崎委員長 御異議なしと認め、そのように議会運営をしてまいりたいと思います。 

  続きまして、２点目の発言通告についてでございますが、事務局から説明をお願いしま

す。 

  局長。 

○三上議会事務局長 さきの６月定例会におきましては、令和２年５月の議会運営委員会で

の申し合わせを踏まえまして、本会議と常任委員会等につきましては速やかに質問等の事

前通告をしていただくよう、御協力をお願いさせていただき、会議運営を行っていただい

たところでございます。 

  先ほど、協議事項、新型コロナウイルス感染症対策についてで確認したことも踏まえ、

７月14日の臨時会本会議、及び総務文教委員会につきましては、７月11日月曜日までに、

できるだけ午前中に事前通告を提出してくださいますよう、引き続き御協力をお願いいた

します。 
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  また、通告書の提出に当たりましては、会議時間の短縮や説明員の待機人数の縮減など、

円滑な会議運営のため、項目だけでなくできるだけ具体的な内容の記載につきまして御協

力をお願いいたします。 

  なお、委員会においては、審査の過程において説明の内容等によっては、急遽追加での

質問を必要とする場面もあろうかと思いますので、執行部には御協力をお願いしたいと考

えております。 

  以上でございます。 

○山崎委員長 ただいま、事務局からの発言の通告に関して御協力の連絡がありました。引

き続き、御協力方よろしくお願いいたします。 

  また、執行部におかれましては、特に委員会では、審査の過程において事前通告以外に

も、答弁等の対応をお願いすることもあろうかと思いますが、御協力のほどよろしくお願

いいたします。 

  本日予定していた日程は、全て終了いたしました。 

  なお、本日の協議・確認事項等について、会派の代表におかれましては、各会派所属の

議員へ御周知をお願いいします。 

  それでは、これをもちまして、議会運営委員会を閉会いたします。 

 

10時13分 閉会 


